
平成１５年　第３回　定例会  代表質問
№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者

1
戸張議員
（自民）

１　青少年の健全育成と次世代育成支援行動計画に
ついて

青少年の非行防止や健全育成の課題をどのように捉え、行動計画に反映させていくのか 区長・教育長及び
関係理事者

２　青少年の健全育成に関連して「心の教育の充実」
について

①学校の道徳教育をさらに充実させ、正義感や倫理観、思いやりの心を育む必要があると考える

②小・中で実施している「道徳授業地区公開講座」の成果と今後の道徳教育の推進・充実の方策は

３　子どもたちの学力の問題について 「学力達成度調査」の結果、子どもたちの学力の程度をどのように受け止めており、今後の調査の実施につい
ての考えは

４　千代田区の情報化について これまでの取り組みや情報セキュリティの確保は

①住基ネットと住基カードの利用と今後の展望は
②本人確認について苦慮した点及び本人確認を含む個人のプライバシー保護に対しての取り組みは

６　まちづくりについて ①ワンルームマンションに対し、区としての対策は
②空きビル・空き室等を活用して、学生向けのマンションに「コンバージョン」するという事業提案であるが、まち
の活性化や地域との関係についての方策はあるのか

2
鈴木議員
（共産）

①２００４年度の国の予算編成について区長の見解を
問う

○「三位一体の改革」「社会保障制度改革」に関連して
○消費税引き上げについてｅｔｃ

区長並びに関係
理事者

○都は６月に「途半ばにある財政再建」を発表し７月には第二次財政再建推進プランの「中間のまとめ」を発
表、その方向で来年度予算編成をすすめるための「副知事依命通達」をだされているその内容は区民の福祉
や営業、区財政にも大きな影響を与えるものになっている。　都が計画を決定する前に、都民、区民にその内
容を明らかにさせるよう千代田区としても都に申し入れるべきだ。区長の見解を問う。
○関連して都区財調問題について問う。

③千代田区の２００４年度予算編成について ○「予算編成方針」と「助役依命通達」について

④千代田区の２００２年度決算について ○石川区政になっての本格的予算に対する最初の決算となるので、その特徴と基本点について質問する。

⑤若者の雇用問題について ○雇用確保に区としてどう取り組むか、真剣な検討を求める

3 山田議員 ○福祉の視点から住宅施策のあり方について 主に、高齢者居住を中心に
（公明）

○平成１６年度予算編成方針について 「マニフェスト」をどう評価するか

区長及び関係理
事者

発　　言　　通　　告　　書　　＜総括表＞

②都の第２次財政再建プランについて区長の見解を問
う

５　住民基本台帳ネットワークシステム及び関連する事
項について


